

『サブテキスト国際法——教科書の一步先へ』 お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びするとともに訂正させていただきます。

第7章「第三国による対抗措置」 岩月直樹 92頁

頁	誤	正
本文2行目	「…できるのは、そうした措置、 すなわち自らの…」	「…できるのは、自らの…」
本文3行目	「…国であると考えられてきた。 対抗措置…」	「…国であると考えられてきた。 そうした措置、すなわち対抗置…」